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Folgen Sie uns und bleiben Sie auf dem 
Laufenden über die ganze Welt des Klebens.

Dienstleistungen
Kleben & Dichten

Prozessoptimierung

Individuelle Schulungen

Gefahrgutversand

Bemusterungslogistik

Verklebungsmuster und Normprüfkörper

Lohnabfüllungen



OPTIMIERUNG MANUELLER 
KLEBPROZESSE	  

20 Jahre Erfahrung mit Problemlösungen in der 
Handapplikation und ein exzellentes Expertennetzwerk. 
Passend für Ihre Bedürfnisse erstellen wir Ihnen ein 
maßgeschneidertes Konzept um Ihre internen Klebprozesse 
kostengünstiger zu machen und nachhaltig zu optimieren. 
Sie finden in uns einen Partner, der sich um alles kümmert 
und Sie auf ganzer Linie bei Ihren Belangen unterstützt. 
Unsere Vorgehensweise beinhaltet drei Phasen: Analyse, 
Planung und Umsetzung. Ziel ist eine Optimierung Ihrer 
Produktionsprozesse, sodass auch ohne den Einsatz von 
teuren Robotern effizient und sicher geklebt werden kann. 

INDIVIDUELLE VORTRÄGE  
UND SCHULUNGEN 

Wir schulen Ihr Personal und halten Vorträge rund 
um das Thema manuelle Applikation von Kleb- und 
Dichtstoffen. Spezielle Schulungsprogramme erarbeiten 
wir für Sie zusammen mit Partnern aus unserem 
Expertennetzwerk. In der Personal-Qualifizierung sind wir 
Kooperationspartner des Fraunhofer IFAM. 

GEFAHRGUTVERSAND

Weltweiter Versand von Gefahrgut – ob auf dem Land- 
oder Luftweg – wir helfen Ihnen dabei Ihr Gefahrgut an 
den gewünschten Zielort zu transportieren. 

Prozessoptimierung

Analyse

Planung

Umsetzung 
• Effizienzsteigerung 
• Kosteneinsparung 
• Zeiteinsparung 
• Qualitätssicherung

BEMUSTERUNGSLOGISTIK  

Wir übernehmen für Kleb- bzw. Dichtstoffhersteller die 
komplette Bemusterungslogistik – inklusive Verwal-
tung der Artikel, Lagerung, Konfektionierung in Sets bis hin 
zur Kleinmengendistribution an Händler und Kunden. Über 
unseren speziellen Webseitenzugang haben Ihre Mitarbeiter 
weltweiten Zugriff auf die Lagerbestände. Zudem bieten wir 
einen Pickup Service im In- und Ausland.

VERKLEBUNGSMUSTER

Als Spezialist für Verklebungen produziert Innotech Ver-
klebungsmuster für führende nationale und internationale 
Kleb- und Dichtstoffhersteller. Die Produktion der Ver-
klebungsmuster erfolgt individuell nach Kundenvorgabe. 
Dabei bieten wir sowohl komplette Sets im Koffer für Ihre 
Außendienstmitarbeiter als auch Einzelstücke für Ihren Mes-
sestand. Sie profitieren dabei von unserer hohen Fertigungs-
tiefe, da wir fast alle Zuschnitte (Metalle, Kunststoffe, Holz, 
Glas) in unserer eigenen Werkstatt fertigen. Unsere Klebräu-
me sind nach den Vorgaben der DIN 2304 ausgeführt.

LOHNABFÜLLUNGEN

Wir füllen Ihr gewünschtes Produkt in Ihre Wunschver- 
packungen und -größen, welche Sie für Ihre Aktionen, 
Erstbemusterungen oder Optimierung Ihrer Prozesse  
nutzen können. Durch unseren Kontakt zu allen namhaften 
Kartuschen- und Beutelherstellern besitzen wir ein nahe-
zu unbegrenztes Sortiment. Wir realisieren auch Kleinst- 
mengenabfüllungen.


